
Високи представник поздравља долазак амбасадора Мартина
Наја на функцију вишег замјеника високог представника

Високи представник, Педи Ешдаун, поздравио је долазак амбасадора др Мартина Наја који је данас преузео
дужност вишег замјеника високог представника.

Амбасадор Нај ће на функцији вишег замјеника високог представника бити ангажован на питањима
везаним за реформу одбране и обавјештајног сектора, за предузимање напора усмјерених на јачање
заједничких институција, реформу јавне управе, реформу медија и успостављање Јавног РТВ система у
складу са стандардима ЕУ, развој цивилног друштва у БиХ, као и за питања која се односе на дјецу и
младе.

Амбасадор Нај је у служби у њемачком Министарству иностраних послова од 1986. године. Прије доласка у
Сарајево био је надлежан за координацију активности везаних за учествовање Њемачке у развијању
заједничке стране и безбједносне политике ЕУ, што је обухватало и дефинисање политике према западном
Балкану.

Амбасадор Нај је студирао право на Универзитету у Вирцбургу и Универзитету у Женеви, као и политику и
економију на Оксфордском универзитету. Дипломирао је право на Вирцбуршком универзитету, а
магистрирао је на Оксфорду као стипендиста Ц. Роудса. У периоду од 1983. до 1986. године предавао је
уставно и међународно право на Универзитету у Вирцбургу, гдје је 1985. године и докторирао међународно
право.

Своју дипломатску каријеру започео је у Правном одјелу њемачког Министарства иностраних послова,
након чега је у периоду од 1988-1990. године обављао функцију шефа Одјела за културу и контакте с
медијима при њемачкој амбасади у Банкоку. Током преговора о вањским аспектима уједињења Њемачке,
амбасадор Нај је обављао функцију правног савјетника, те предсједавао Правном комисијом током
финалног круга преговора. Након тога је у периоду од 1991 –1993. године обављао дужност извршног
асистента државног секретара у Министарству иностраних послова. Године 1993. преузима дужност
савјетника за политичко-војна питања у Вашингтону, прије одласка у Токио 1997. године. Са функције
замјеника шефа економског одјела њемачке амбасаде у Токију, коју је вршио годину дана, прелази на
функцију шефа политичког одјела Амбасаде коју је обављао у периоду од 1998. до 2001. године.

Ожењен је. Он и његова супруга Др Габриела Нај имају два сина.    

Током служења војног рока, у периоду од 1974-1976. године, амбасадор Нај је свирао  флауту
(други флаутист) у Првом музичком оркестру њемачких ваздукопловних снага.    
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